Как разучить с детьми новую песню

• Подготовительный этап:

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

1. Сделайте небольшое вступление - объявить тему песни, чтобы привлечь внимание детей.

- 2. Название песни. Авторы стихов, музыки.
- 3. Первое прослушивание песни. Так как дети 4-6 лет не все ещё научились читать, желательно при прослушивании песни чередовать иллюстрации или картинки по теме песни.
- 4. Проигрывание вместе с детьми сюжета песни (как правило детские песни имеют сюжет).

• Основной этап:

1. Разучивайте песню по одному куплету (по музыкальным фразам), объясняя смысл слов. Необходимо выяснить у детей, все ли слова им знакомы? О чём или о ком поётся в песне?

☆

☆

- 2. Если песня предполагает определённого рода движения, то вместе со словами сразу можно разучивать и движения (так детям даже легче запомнить). Необходимо ребенку объяснить выполнение того или иного движения, если они не понятны. Вы можете даже поиграть с детьми, например, спросить: "А как показать слово "Колобок"? Пусть дети проявят свою творческую инициативу, а потом вы покажете, как правильно показать слово.
- 3. Необходимо петь вместе с детьми, смотреть на детей, смотреть им в глаза, поэтому целесообразно использовать фонограмму «-». Нужно петь громко и хорошо, подавая детям пример. Стимулировать их хорошее пение.

• Заключительный этап:

Законченное исполнение разученной песни или её фрагмента.

Можно снимать процесс разучивания песни на видео, чтобы ребенок видел прогресс и конечный результат, а вы радовались и вспоминали это прекрасное время!
